



România
Județul Ilfov
Consiliul Județean



DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI

Oraș Voluntari, B-dul Voluntari, Nr. 94-96, Județul Ilfov

Tel. 021369.58.89; 021369.58.87; Fax 021369.58.88.

Email: dgaspcif@protectiacopilului.ro

<http://www.protectiacopilului.ro>

**CENTRUL DE ABILITARE ȘI REABILITARE PENTRU PERSOANE ADULTE CU DEZABILITĂȚI
BĂLĂCEANCA**

Com. Cernica, sat Bălăceanca, Str. Gării, nr. 58, Județul Ilfov

Tel: 031 421 4237

Email: cabrbalaceanca@protectiacopilului.ro

**CĂTRE,
AVOCATUL POPORULUI**

I.

- 1. Respectarea standardelor art. 40 alin. (1) din Legea nr. 35/1997, republicată: << instituțiile vizitate sunt obligate să pună la dispoziția reprezentanților echipei de vizitare, înainte, în timpul sau după efectuarea vizitei, orice documente sau informații care se află la dispoziția lor sau pe care le pot procura, solicitate de aceștia în scopul îndeplinirii atribuțiilor legale>>;**

Ca urmare a vizitei Instituției Avocatului Poporului din data de 29 mai 2023 a fost întocmit un raport de vizită care cuprinde recomandări pentru respectarea standardelor specifice minime de calitate pt centrul C.A.b.R - PAD Bălăceanca.

Cunoaștem prevederile art.40 alin. (1) din Legea 35/1997 prin care instituțiile vizitate sunt obligate să pună la dispoziția reprezentanților echipei de vizitare, în condițiile legii, în timpul sau după efectuarea vizitei, orice documente sau informații solicitate.

Termen permanent.

- 2. Obținerea licențierii CabR Bălăceanca, prin respectarea standardelor specifice minime de calitate obligatorii pentru serviciile sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități (Ordinul ministrului muncii și justiției sociale nr. 82/2019);**

Se va aplica planul de restructurare.

Termen

- 3. Reabilitarea CabR Bălăceanca, prin respectarea standardelor specifice minime de calitate obligatorii pentru serviciile sociale nr. 82/2019; accesibilizarea spațiului pentru persoanele cu dizabilități locomotorii.**

În ceea ce privește reabilitarea C.A.b.R. – PAD Bălăceanca și dotarea corespunzătoare a acestuia, în conformitate cu Ordinul ministrului muncii și justiției sociale nr. 82/2019, s-au făcut demersurile necesare pentru obținerea de fonduri de la Consiliul Județean Ilfov și au fost incluse în proiectul de buget.

Termen

- 4. Verificarea și completarea dosarelor tuturor beneficiarilor, astfel încat acestea să conțină toate documentele necesare (cerere admitere, hotărârea admitere, contract de servicii sociale) și completarea lor în mod corespunzător.**

Au fost verificate dosarele tuturor beneficiarilor, urmând sa fie completate si actualizate.

În acest sens s-a făcut adresa la D.G.A.S.P.C Ilfov pentru obtinerea unui numar de 10 cereri de admitere și a unui număr de 4 cereri de hotărâri internare care lipsesc la dosare.

Termen 30.03.2024.

- 5. Evaluarea impacului real asupra beneficiarului când se are în vedere transferal acestuia în alt centru și implicarea acestuia în orice demers care îl privește.**

S-a ținut și se va ține cont de impactul real asupra beneficiarului când se are în vederea transferului acestuia în alt centru. Am avut cazuri în care s-a ținut cont de dorința beneficiarului de a nu fi transferat în alt centru.

Termen permanent.

- 6. Verificarea situației juridice a beneficiarilor puși sub interdicție și întreprinderea demersurilor necesare pentru numirea unui tutore (în cazul beneficiarilor fără tutore, dacă situația acestuia, în contextual Legii nr. 140/2022, o mai impune)**

În cazul beneficiarilor fără tutore s-a făcut adresă către Serviciul Juridic al D.G.A.S.P.C Ilfov pentru rezolvarea acestor probleme.

Termen 30.03.2024

- 7. Evitarea recurgerii la măsura conțenționării și întocmirea unei proceduri de urmat în cazurile de hetero și autoagresivitate ale beneficiarilor, fiind pus accentual pe prevenirea unor astfel de situații, atunci când este depășită competența personalului CABR, trebuie avută în vedere evaluarea pacientului la spital/secție de psihiatrie.**

Evitarea recurgerii la măsura conțenționării se face prin consiliere psihologică, tratament adecvat și prin evaluarea pacienților in secții de psihiatrie.

Termen permanent.

- 8. Instruirea personalului cu privire la drepturile persoanelor cu dizabilități psihice, abordarea acestora, precum și gestionarea situațiilor de hetero și autoagresivitate.**

Intruirea personalului cu privire la drepturile beneficiarilor se face anual de către șeful de centru și se consemneaza într-un registru.

Termen permanent.

II.

- 1. Întocmirea unei proceduri și a unui registru pentru sesizări/ reclamații și amplasarea cutiei pentru sesizări/reclamații la un loc accesibil tuturor beneficiarilor**

Există registru pentru sesizări/reclamații și am amplasat cutia pentru sesizări/reclamații la un loc accesibil tuturor beneficiarilor.

Termen permanent

2. Actualizarea registrelor pentru a fi în concordanță cu prevederile Ordinului ministrului muncii și justiției sociale nr. 82/2019 privind aprobarea standardelor specifice minime de calitate obligatorii pentru serviciile sociale destinate persoanelor cu dizabilități

Registrele au fost actualizate pentru a fi în concordanță cu prevederile Ordinului ministrului muncii și justiției sociale nr. 82/2019.

3. Monitorizarea beneficiarilor să fie efectuată la 6 luni sau ori de câte ori este nevoie intervine o schimbare în procesul de evaluare

Se face monitorizarea beneficiarilor la 6 luni sau ori de câte ori este nevoie existând în acest sens fișe de monitorizare ale beneficiarilor.

Termen 30.03.2024

4. Realizarea planului de asistență abilitare și reabilitare

Se va actualiza planul de asistență abilitare și reabilitare

Termen

5. Întocmirea planului de diversificare a activităților de socializare și de petrecere a timpului liber

S-a întocmit planul de diversificare a activitatilor de socializare si de petrecere a timpului liber

Termen anual

6. Respectarea dreptului la intimitate și la viață privată a beneficiarilor (dotarea dușurilor cu perdele, în cazul sistemului de supraveghere video

S-a facut referat la D.G.A.S.P.C Ilfov pentru achizitionare de perdele de plastic pentru dus
Supravegherea cu camera video este necesară deoarece în trecut am avut cazuri de agresiune (chiar de un mort).

Termen 3 luni

7. La repartizarea pe camere a beneficiarilor trebuie să se țină seama de criterial sex

S-a rezolvat problema repartizarea beneficiarilor pe criterii de sex.

Termen realizat

8 Utilizarea tuturor spațiilor destinate socializării/recreeri beneficiarilor (în condițiile de siguranță și fiind asigurat accesul luminii naturale).

Spațiile destinate socializării/recreeri beneficiarilor vor fi amenajate când v-a avea loc reabilitarea centrului.

Termen 6 luni

**ȘEF CENTRU,
NIȚĂ MIRELA ANDREEA**



